

2026/2/2 下午 12:50:27

## 北加州臺灣語文學校聯合會「2019年海外青少年夏令營」

#北加州臺灣語文學校聯合會 #2019年海外青少年夏令營」

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-06-24

由中華民國僑務委員會支持贊助、北加州臺灣語文學校聯合會主辦「2019年海外青少年夏令營」，6月24日至28日在灣區僑教中心舉辦，並在28日下午舉辦成果發表會，

駐舊金山辦事處處長馬鍾麟致詞表示，學好自己的母語，這樣民族文化精神才能得以往下傳遞，北加州臺灣學校聯合會即以此為根本，連續17年辦理夏令營，課程安排語文教學、民俗手工藝、民俗體育和傳統美食，以輕鬆、好玩、有趣的方式，讓小朋友得到傳統文化的薰陶，學童更以自編自導演出布袋戲，足見成功導引學生如何在跨文化背景家庭成長下，培養具有臺美人傳統優質人格。

曾鴻圖會長表示，以僑委會遴派的林彥碩老師指導扯鈴、跳繩，搭配自聘民俗老師教授藝術課程，FASCA青年文化志工擔任學生助教，以及特聘曾在臺灣大學與淡江大學任教的李可梅教授教導水墨畫，課程豐富且多元，家長和小朋友皆深感收穫滿滿，活動圓滿成功。



前臺大教授影墨大師李可梅飛鷹抵金山灣區，專程為夏令營小朋友教影墨。



小朋友演 29 英吋布袋戲，能彎弓射箭，扣人心弦。(10513)

北加州臺灣語文學校聯合會「2019年海外青少年夏令營」1

2026/2/2 下午 12:50:27

## 北加州臺灣語文學校聯合會「2019年海外青少年夏令營」

#北加州臺灣語文學校聯合會 #2019年海外青少年夏令營」

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-06-24



彩繪美濃花傘，小朋友傳承舊傳統又有新創意

北加州臺灣語文學校聯合會「2019年海外青少年夏令營」2



與駐舊金山辦事處高鰲處長等貴賓合影



可愛小朋友歌舞演出臺語與客家童謡

北加州臺灣語文學校聯合會「2019年海外青少年夏令營」3